

见报即有奖
最高2000元齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com

微信二维码

4S店保养完,故障跟着就来了

维修人员:非保养失误,暂不清楚原因

车被追尾 送4S店做保养

据张女士介绍,她的车是9月28日被人追尾的,不过追尾并不严重,只是车尾的倒车探头撞坏了,且车身有刮擦痕迹。当天下午,张女士把车送到鸿发森泉雪佛兰4S店,打算换一个探头,并做一下补漆。

两天后,张女士接到4S店工作人员电话,说她的车该保养了,建议趁这次维修做一下保养,并承诺保养很快就能做完,不会耽误使用。考虑到保养一下会对车的性能有提升,张女士就同意了工作人员的建议。

四次检测 未能解决故障

发现车出现故障后,张女士立即联系了鸿发雪佛兰4S店,工作人员让张女士把车开回4S店进行检测,但检测后并未发现车有任何问题。随后,4S店又对张女士的车做了两次检测,但两次检测非但没有解决抖动的问题,反而出现了新问题,车启动时会突然熄火。

“车怎么越维修,故障越来越多呢?”张女士也有点纳闷。据张女士介绍,她这款车是雪佛兰科帕奇,国产第一批车,已开了两年多,总里程只跑了19720公里,按道理还没

雪佛兰4S店: 暂不清楚故障原因

11月2日上午,记者随张女士来到位于英雄山路延长线的鸿发森泉雪佛兰4S店。据山东鸿发森泉汽车销售服务有限公司维修车间的蔡经理称,暂不清楚车子出现故障的原因,不过从目前来看,车子的主要问题是怠速不稳和检查冷启动时容易熄火,他怀疑是节气门和汽油泵的问题,不过还需要进一步验证。

张女士曾咨询过多名业内人士,有人认为是故障的原因可能是喷油嘴的问题,也有人认为是油泵问题。对此,蔡经理表示,他此前没有遇到过这种情况,不好判断,只能用排除法一个个来试验,最迟11月3日出结果,然后才能对症下药解决问题。

9月30日,张女士得知车保养结束了,便前往4S店去提车。张女士离开时也没有仔细查看车的状况,回到家后她发现车竟然出了故障。“前灯一明一暗,指针上下跳动,启动时车头部位有明显抖动。”张女士说。

“本来一辆好好的车,送过去保养了3天就出现这些故障。”张女士告诉记者,提车回来后故障不断,除了启动时抖动的问题,车的行驶里程也多了4公里,怀疑出现故障的原因可能是有工作人员偷偷把车开出去了。

到故障频发的阶段。

几天后,张女士的车在启动时又出现了熄火,于是4S店派了一名维修人员到张女士家给车做检测。“工人检查了一下,说是油泵坏了,可是我把我送去4S店保养前,油泵还是好好的,怎么保养一下就坏了呢?”张女士质疑。

由于车抖动和熄火的问题没有解决,4S店要求张女士把车送回4S店进行维修,张女士拒绝了,因为之前送去3天就出现了各种故障,她怕再送去维修,不但修不好反而会出现新的故障。

好好的一辆车为什么保养后就出现各种故障了呢?此前,张女士怀疑是工作人员在保养清洗时操作失误导致。负责维修的工人表示,虽然清洗发动机积碳时可能造成渣滓进入管道形成堵塞,但张女士的车较新,渣滓产生很少,而且他们的清洗设备是厂家专门提供的,不会造成渣滓堵塞,清洗过程是没有问题的。

就张女士的车行驶里程数为何多出4公里,蔡经理解释称,由于维修车间的空间有限,晚上需要把占用工位的车辆开出去,等第二天维修时再开进来,有时候会绕车间走一圈,几天下来肯定会增加一些行驶里程。“完全就是挪车产生的,没有员工私自开出去过。”

“保养前车子是好好的,保养后反倒出现了各种故障。”近日,市民张女士遇到一件烦心事,自己的爱车因被别人追尾需要到4S店维修,维修完后在工作人员的建议下做了保养,张女士却发现保养后的车子性能非但没有变好,反而出现了抖动和熄火等故障,一个月内修了4次还是没有解决问题。

本报记者 戚云雷



工作人员正在检修车辆发动机。
本报记者 戚云雷 摄

开车走神追尾 女司机锁车不出

本报96706热线消息(记者 尉伟) 11月1日晚,一女子驾车行驶至经三纬六路附近时,不慎追尾前方一辆轿车。但在前车司机下车与女司机交涉时,女司机却拒不下车,还隔着车玻璃对前车司机做手势,前车司机一气之下报了警。

据报警的前车司机周军(化名)向民警介绍,11月1日晚8时许,他开车行驶到经三纬六路附近时,前方信号灯是红灯。他停车等待时,没想到车尾突然受到撞击。下车查看,发现追尾自己车的是一辆红色轿车,开车的是一名年轻女子。可让他意外的是,该女子在追尾发生后却不肯下车。周军去拉车门,车门也是反锁着的。

气愤的周军拍打红色轿车玻璃,让女司机下来商量怎么解决。可任凭周军怎么拍打,对方也不出来,还对着周军做手势。

接到周军报警后,在附近巡逻的槐荫巡警大队民警赶到了现场。民警赶到后,女司机才拉开车门从车里出来。面对民警,女司机表示,自己当时开车走神了,追尾了周军的車。之所以不下车,是因为看到周军挺凶,自己是单身女子,怕受到伤害,所以等到警察来了后才敢下车。

随后,民警进行了调解,女司机承担责任,赔偿了周军400元现金。

不系安全带 1小时抓了11个

本报96706热线消息(记者 尉伟) 在高架桥上开车却不系安全带,11月2日上午,济南交警高架大队民警在北园高架黄岗下桥口设点进行专项检查。短短1个小时,就有11名司机被查。

面对民警,有的司机被拦下后一脸茫然,竟不知道哪里违反了交通法规,很显然没有养成良好的习惯;也有的是嫌安全带碍事麻烦,认为在城市里开车不会有这么大的影响;有的明知故犯,看见民警了赶紧把安全带系上,以各种理由搪塞交警。

“安全带是保护司机安全的,不是用来应付的,一旦发生事故能救你的命。”现场的交警提醒:城市高架路上,车流量大、车速也快,驾驶员更应该系上安全带以保证安全。对这些违法司机,民警依法给予罚款50元、记2分的处罚。除此,民警还查处了三起面包车载货、摩托车上高架等交通违法行为,依法给予驾驶员相应的处罚。

红色音乐史诗《西柏坡组歌——人间正道是沧桑》将亮相山东会堂

——大型情景声乐套曲“震撼”登陆山东,已巡演70余场

本报讯 由山东省委宣传部、山东省文化厅主办,山东演艺联盟承办,一部反映西柏坡革命历史的大型情景声乐套曲《西柏坡组歌——人间正道是沧桑》,11月6日晚上7点30分将在山东会堂演出。这是继《长征组歌——红军不怕远征难》之后,北京军区战友文工团打造的又一部红色音乐史诗。现票务销售已进入后期阶段,低价票已全部售罄,喜欢声乐、合唱的泉城市民需尽快预订。

西柏坡是太行山深处的一个小山村,该组歌正是基于观照西柏坡精神的当代价值,彰显以“两个务必”、“赶考”为核心的共产党人坚定信念和执政理念而创作的,对于开展党的群众路线

教育实践活动,奋力实现中国梦,强军梦的宏伟目标具有深刻的现实意义。

据介绍,作品充分借鉴《黄河大合唱》《长征组歌》和《延安颂》的成功经验,采用大型情景声乐套曲的艺术形式讲述“新中国从这里走来”的故事,唱响“将革命进行到底”的坚定信念。

伴着一幅幅生动的民俗画卷,一个个伟大的历史瞬间,“热土”“决胜”“清风”“赶考”4个乐章16首歌曲次第展开……作品以歌曲、情景讲述、舞蹈助演的综合艺术手段呈现,音乐风格采用西洋、民族、民间相结合,融汇美声、通俗唱法于一体。

据《西柏坡组歌——人间正道是沧桑》导演赵小津介绍,这部

作品的酝酿和创作历时三年,战友文工团主创人员先后二十余次深入西柏坡和太行山区,收集到诸多鲜为人知的珍贵历史资料。

据悉,北京军区战友文工团成立于1937年12月11日,是我军创立最早的军队文艺团体之一。战友文工团在新时代中人才辈出,群星璀璨。会聚了刘斌、于文华、尹相杰、于乃久、臧云飞、甲丁、兰晓龙等当今卓有成就的中青年艺术家,具有强大的演出和创作阵容,形成了具有民族气派和军旅特色的“战友”艺术风格。

截至目前,该剧已在军内外演出七十余场,本次来山东巡演,济南是第一站,随后将赴东营、临沂演出。

(通讯员 刘芳芳)



演出时间:11月6日晚上7点30分

演出地点:山东会堂
订票电话:4000099566、0531-82627877

购票网站: <http://www.lmp5.com/>

